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PHILIPS

PHILIPS

\E7

GRAMOPHONES 22GF705

04P/33P/67P

TGR 2802

TECHNICAL DATA

Mains voltages/04P/33P
Mains voltages /67P
Power consumption
Output power

PU-heads

Record player

: 110-127-220-240 V,50 Hz
: 110-127-220-240 V, 60 Hz
125 W

:2x3.5 W (d =10 %)

: 22GP200, 22GP300

: 22GC005

® CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Alimentation secteur /04P/33P

Alimentation secteur /67P
Consommation

Puissance de sortie

Tétes P.U.

Tourne -disques

@ DATI TECNICI

Tensione di rete /04P/33P
Tensione di rete /67P
Consumo

Potenza d'uscita

Testine

Giradischi

@ TEKNISKA DATA

Nitspinningar /04P/33P
Nitspinningar /67P
Effektforbrukning
Uteffekt

Néalmikrofoner
Skivspelare

® “TEKNISKE DATA

Nettspenninger /04P/33P
Nettspenninger /67P
Effektforbruk
Utgangseffekt

P.U. -hoder

Platespiller

Index: CS27623 - CS27626

: 110-127-220-240 V,50 Hz
: 110-127-220-240 V,60 Hz
1256 W

:2x3,5 W (d =10 %)

: 22GP200, 22GP300

: 22GC005

: 110-127-220-240 V,50 Hz
:110-127-220-240 V,60 Hz
125 W

:2x3,5 W (d =10 %)

: 22GP200, 22GP300

: 22GC005

:110-127-220-240 V,50 Hz
:110-127-220-240 V,60 Hz
126 W

:2x3,5 W (d =10 %)

: 22GP200, 22GP300

: 22GC005

:110-127-220-240 V,50 Hz
:110-127-220-240 V,60 Hz
1256 W

:2x3,5 W (d=10 %)

: 22GP200, 22GP300

: 22GC005

@ TECHNISCHE GEGEVENS

Netvoeding /04P/33P
Netvoeding /67P
Opgenomen vermogen
Uitgangsvermogen
P.U. koppen
Platenspeler

@ TECHNISCHE DATEN

Netzspannungen /04P/33P
Netzspannungen /67P
Leistungsaufnahme
Ausgangsleistung
Tonabnehmer
Plattenspieler

@ DATOS TECNICOS

Tensién de red/04P/33P
Tensién de red/67P
Potencia de consumo
Potencia de salida
Cabezas fonocaptoras
Tocadiscos

TEKNISKE DATA

Netspaendinger /04P/33P
Netspaendinger /67P
Strgmforbrug
Udgangseffekt

Pick-up's

Pladespiller

@ TEKNILLISET TIEDOT

Verkkoj4nnitteet /04P/33P
Verkkojinnitteet /67P
Tehontarve

L4htoteho

Adnipdd

Soitin koneisto

: 110-127-220-240 V,50 Hz
:110-127-220-240 V, 60 Hz
125 W

:2x3,5 W (d =10 %)

: 22GP200, 22GP300

: 22GC005

:110-127-220-240 V,50 Hz
: 110-127-220-240 V,60 Hz
120 W

:2x3,5 W (d=10%)

: 22GP200, 22GP300

: 22GC005

: 110-127-220-240 V, 50 Hz
: 110-127-220-240 V,60 Hz
125 W

:2x3,5 W (d = 10 %)

: 22GP200, 22GP300

: 22GC005

:110-127-220-240 V,50 Hz
: 110-127-220-240 V,60 Hz
1256 W

:2x3,5 W (d=10 %)

: 22GP200, 22GP300

: 22GC005

:110-127-220-240 V,50 Hz
:110-127-220-240 V,60 Hz
125 W

:2x3,5 W (d = 10 %)

: 22GP200, 22GP300

: 22GC005

SERVICE

Subject to modification

4822 726 10743

Printed in the Netherlands

Fig.1

TGR 2780

CS2%7623
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LIST OF MECHANICAL PARTS - STUKLIJST MECHANISCHE ONDERDELEN - NOMENCLATURE DES PIECES MECANIQUES -

LISTE MECHANISCHER TEILE - LISTA DEL COMPONENTI MECCANICI

® @ @

LOUDSPEAKER - LUIDSPREKER - HAUT PARLEUR - LAUTSPRECHER - ALTOPARLANTE - ALTAVOZ
HOGTALARE - HOJTTALER - HOJTTALER - KOVAAANINEN

1 4822 502 10054 Screw M4x35 Schroef M4x35 Vis M4x35 Schraube M4x35 Vite M4x35 22EG705/00P
2 4822 502 30084 Screw 4Nx1/4" Schroef 4Nx1/4" Vis 4Nx1/4" Schraube 4Nx1/4" Vite 4Nx1/4"
3 4822 532 10334 Ring 5.3 mm Ring 5,3 mm Bague 5,3 mm Ring 5,3 mm Anello 5,3 mm 51
4 4822 530 70123 Clamping ring Klemring 3,2 mm Collier de serrage Klemmring 3,2 mm Anello di chiusura
3.2 mm 3,2 mm 3,2 mm
5 4822 505 10325 Nut M3 Moer M3 Ecrou M3 Mutter M3 Dado M3
6 4822 530 80082 Toothed washer Tandring 3,2 mm  Rondelle dentée Zahnring 3,2 mm Ranella dentata
3.2 mm . 3,2 mm 3,2 mm
7 4822 532 10332 Ring 3.2 mm Ring 3,2 mm Bague 3,2 mm Ring 3,2 mm Anello 3,2 mm
8 4822 532 10333 Ring 3.7 mm Ring 3,7 mm Bague 3,7 mm Ring 3,7 mm Anello 3,7 mm
9 4822 502 11004 Screw M3x20 Schroef M3x20 Vis M3x20 Schraube M3x20 ‘Vite M3x20
10 4822 532 10582 Ring 3.2 mm Ring 3,2 mm Bague 3,2 mm Ring 3,2 mm Anello 3,2 mm "
L]
11 4822 502 11053 Screw M3x8 Schroef M3x8 Vis M3x8 Schraube M3x8 Vite M3x8
12 4822 502 30103 Screw 4Nx3/8" Schroef 4Nx3/8" Vis 4Nx3/8" Schraube 4Nx3/8" Vite 4Nx3/8" N
51 4822 444 20115 Cover Deksel Couvercle Deckel Coperchio ; ~.
52 4822 460 20065 Ornamental plate Sierplaat Plaque ornementale Zierplatte Piastra ornamentale '
53 4822 444 30161 Mounting plate assy Sam,montageplaat Ens.plaque de Montageplatte, Assieme piastra di .
montage komplett montaggio
54 4822 325 60137 Grommet Tule Manchon Tulle Gommino
55 4822 272 10079 Voltage adapter Spanningscarrousel Adaptateur de Spannungswihler Cambio tensione
. tension
56 4822 444 50188 Bottom assy Sam. bodem Ens.plaque de fond Boden, komplett Assieme tasto
57 4822 532 20535 Spacer Afstandsstukje Entretoise Abstandsstiick Distanziatore
58 4822 325 60137 Grommet Tule Manchon Tulle Gommino
59 4822 466 90727 Ring Ring Bague Ring Anello
60 4822 492 50904 Spring Veer Ressort Feder Molla
61 4822 462 70759 Foot assy Sam. voet Ens. pied Fuss, komplett Assieme piedino
62 4822 460 20062 Lens Lens Lentille Linse Vetrino
63 4822 277 60117  Switch assy Sam. schakelaar Ens. commutateur Schalter,komplett Assieme commutatore
64 4822 255 10007 Lampholder Lamphouder Support de lampe Lampenfassung Portalampada
65 4822 460 20063 Ornamental plate Sierplaat Plaque ornementale Zierplatte Piastra ornamentale
66 4822 413 30336 Knob assy Sam. knop Ens. bouton Knopf, komplett Assieme manopola
67 4822 532 10284 Clamping ring Klemring Collier de serrage Klemmring Anello di chiusura
68 4822 460 20064 Ornamental plate Sierplaat Plaque ornementale Zierplatte Piastra ornamentale
69 4822 417 10245 Hinge Scharnier Pivot Scharnier Cerniera
70 4822 267 20128 Plug plate assy Sam. stekerplaat Ens. prise méle Steckerplatte, Assieme piastra
komplett prese
LISTA DE COMPONENTES MECANICOS - MEKANISK RESERVDELSLISTA - LISTE OVER MEKANISKE DELE - DEL-LISTE FOR
MEKANISKE KOMPONENTER - MEKAANISET OSAT
1 4822 502 10054 Tornillo M4x35 Skruv M4x35 Skrue M4x35 Skrue M4x35 Ruuvi M4x35
2 4822 502 30084 Tornillo 4Nx1/4" Skruv 4Nx1/4" Skrue 4Nx1/4" Skrue 4Nx1/4" Ruuvi 4Nx1/4"
3 4822 532 10334 Arandela 5,3 mm Bricka 5,3 mm Ring 5,3 mm Skive 5,3 mm Rengas 5,3 mm
4 4822 530 70123 Arandela de retén Léasbricka 3,2 mm Klemring 3,2 mm Klemmering 3,2 mm Puristusrengas 3,2 mm
3,2 mm 3 Fig.4 TGR 2614
5 4822 505 10325 Tuerca M3 Mutter M3 Mgtrik M3 Mutter M3 Mutteri M3
6 4822 530 80082 Arandela dentada Tandad bricka Tandskive 3,2 mm Léiseskive 3,2 mm Hammaslevy
3,2 mm 3,2 mm 3,2 mm
7 4822 532 10332 Arandela 3,2 mm Bricka 3,2 mm Ring 3,2 mm Skive 3,2 mm Rengas 3,2 mm
8 4822 532 10333 Arandela 3,7 mm Bricka 3,7 mm Ring 3,7 mm Skive 3,7 mm Rengas 3,7 mm
9 4822 502 11004 Tornillo M3x20 Skruv M3x20 Skrue M3x20 Skrue M3x20 Ruuvi M3x20
10 4822 532 10582 Arandela 3,2 mm  Bricka 3,2 mm Ring 3,2 mm Skive 3,2 mm Rengas 3,2 mm @ ® @ @
11 4822 502 11053 Tornillo M3x8 Skruv M3x8 Skrue M3x8 Skrue M3x8 Ruuvi M3x8 - -
12 4822 502 30103 Tornillo 4Nx3/8" Skruv 4Nx3/8" Skrue 4Nx3/8" Skrue 4Nx3/8" Ruuvi 4Nx3/8" 1 4822 502 30054 Screw Schroef Vis Schraube Vite
51 4822 444 20115 Tapa Lock Daeksel Deksel Kansi i 2 4822 502 30078 Screw Schroef V}s Schraube Vlt.e
52 4822 460 20065 Placa ornamental Dekorplatta Pynteplade Dekorplate Koristelevy 3 4822 264 30041 Plug Steker Fiche Stecker Spina
53 4822 444 30161 Conj.placa de Monteringsplatta  Montageplade, Monteringsplate, Asennuslevy yhd. 51 4822 444 50187 Case assy - P Sam.kast - P Ens. coffret - P Gehtiuse,komplett - P Ass.mobile - P
montaje kompl. samlet kompl. 52 4822 240 50075 Loudspeaker Luidspreker Haut-parleur Lautsprecher Altoparlante
8Q 4 W 82 4 W 8Q4W 8R4 W 8Q 4 W
54 4822 325 60137 Tul Bussning Tylle Gjennomfgring HylsH
55 4822 272 10079 Selector de tensién  SpHnningsviljare Spaendingsadapter  Spenningsadapter JHnnitteenvaihtokytkin
56 4822 444 50188 Conj.fondo Underdel, kompl. Bund, samlet Bunnplate, kompl. Pohja yhd.
57 4822 532 20535 Pieza distanciadora Distansstycke Afstandsstykke Avstandsstykke Vilike
58 4822 325 60137 Tul Bussning Tylle Gjennomfgring Hylsd ® @ @ @
59 4822 466 90727 Arandela Bricka Ring Skive Rengas 1 4822 502 30054 Tornillo skruv skrue Skrue Ruuvi
60 4822 492 50904  Resorte Fjider Fjeder Fjeer Jousi 2 4822 502 30078 Tornillo Skruv Skrue Skrue Ruuvi
61 4822 462'70759 Conj.pie Fot,kompl. Fod, samlet Ff)t, kompl. ngka .yhd. 3 4822 264 30041 Clavija Kontaktplug stik Plugg Pistike
62 4822 460 20062 Lente Lins Linse Linse Linssi 51 4822 444 50187 Conj.caja - P Kabinet kompl. - P Kabinet samlet-P Kabinett kompl. - P Kotelon yhd. - P
63 4822 277 60117 Conj.conmutador Omkopplare,kompl. Afbryder, samlet Bryter, kompl. Kytkin yhd. 52 4822 240 50075 Altavoz Hogtalare Héjttaler Hajttaler Kovadininen
64 4822 255 10007 Portalémparas Lamphéillare Lampeholder Lampeholder Lampunpidin 8R4 W 882 4W 8R4 W 84w s8R 4w
65 4822 460 20063 Placa ornamental Dekorplatta Pynteplade Dekorplate Koristelevy
66 4822 413 30336 Conj.botén Ratt, kompl. Knap, samlet Knapp, kompl. Nuppi yhd.
67 4822 532 10284 Arandela de retén Lésring Klemring Klemmering Puristusrengas
68 4822 460 20064 Placa ornamental Dekorplatta Pynteplade Dekorplate Koristelevy
69 4822 417 10245 Bisagra Géngjirn Haengsel Hengsel Sarana
70 4822 267 20128 Conj.placa de Uttagsplatta, Tilslutningsplade, Pluggplate,kompl. Pistikelevy yhd.
enchufes kompl. samlet
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